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SÉNAT

XIIIème législature

Session ordinaire de 2010-2011

COMPTE-RENDU INTÉGRAL

Séance publique du 2 décembre 2010

Présidence de Michel Robert-Houdin

1. Éloge funèbre de Christophe Clearwater Richard Dante, sénateur de l’Indre

MM. le Président, Henri de Kolta, ministre chargé des relations avec le Parlement. 

2. Question au Gouvernement?

M. le président. L’ordre du jour appelle les questions au Gouvernement. La parole est à M.
Fechner, pour le groupe Rassemblement pour la République et l’Identité (RaRI). 

(Applaudissements sur les bancs des groupes RaRI, ainsi que sur plusieurs bancs des groupes
DT et OR.) 

M. Hadrien Fechner. Monsieur le président, mes chers collègues, ma question s’adresse à

                               1 / 5

https://www.fanfictions.fr/
https://www.fanfictions.fr/fanfictions/jojo-s-bizarre-adventure/15927_jojo-s-bizarre-adventure-lost-baby/chapters.html


JoJo's Bizarre Adventure : Lost Baby
Chapitre 113 : Crazy on You (partie 1)

Monsieur le Premier ministre. 

Je pense parler au nom de tous nos collègues en exprimant mon sentiment de révolte face aux
événements d’hier. La France a été frappée au plus profond de sa chair par des criminels,
perpétrant les crimes les plus ignobles. (Applaudissements sur les bancs de divers groupes.) 

M. Devant. Absolument ! 

M. Hadrien Fechner. Cette fois-ci, au-delà des faits divers qui gangrènent habituellement nos
banlieues, (protestation sur les bancs des groupes SD, ESS et PDC) c’est cette fois-ci une
série d’actes terroristes qui ont été perpétrés partout en France par un groupe organisé, allant
même jusqu’à assassiner un des élus de la République ! (Applaudissements sur les bancs de
divers groupes.)  

Regardons ensemble le profil des auteurs : “des chances pour la France”, des jeunes issus de
l’immigration qui ont préféré choisir le crime plutôt que de travailler honnêtement ! 

Mme Iona Vère. Vous mentez ! 

M. Hadrien Fechner. Nos compatriotes ne comprennent pas que de potentiels criminels soient
ainsi laissés en liberté ! Il faut les arrêter avant qu’ils ne passent pas à l’acte. Ce que notre
groupe parlementaire recommande pour éviter que de telles tragédies se reproduisent est
simple : l'expulsion des étrangers délinquants, le renforcement de la présence policière dans les
quartiers sensibles et des peines exemplaires pour tous les complices ! (Applaudissements sur
les bancs des groupes RaRI, ainsi que sur plusieurs bancs des groupes DT et OR.) 

M. le président. Il faut conclure. 

M. Hadrien Fechner. Comme mon temps de parole est bientôt écoulé, ma question sera
simple, Monsieur le Premier ministre : combien de tragédies comme celle-ci et combien de
parlementaires assassinés vous faudra-t-il pour mettre fin au laxisme de ce Gouvernement ?
(Applaudissements sur les bancs des groupes RaRI, ainsi que sur plusieurs bancs des groupes
DT et OR.) 

Mme Lucie Wandas. Honte à vous ! 
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M. le président. La parole est à M. le Premier Ministre.

M. Samuel Clifton, Premier Ministre. Monsieur le sénateur, j’aimerais tout d’abord me joindre
à l’hommage qui a été rendu par Monsieur de Kolta au sénateur Dante. (Applaudissements sur
les bancs de divers groupes.) Toutes mes pensées vont évidemment aux victimes et à leurs
proches que cette tragédie a séparés. 

Cependant, à l’heure actuelle, aucune investigation n’a permis de lier ce drame aux attentats
qui ont frappé notre pays. Je suis également étonné d’entendre que vous pouvez me décrire le
profil des auteurs quand ils sont toujours en fuite. Partagez donc vos informations avec le
Ministère de l’Intérieur ! (Protestations sur les bancs des groupes RaRI, DT et OR.
Applaudissements sur les bancs des groupes SD, ESS et PDC.)  

M. Hadrien Fechner. Mes informations sont fiables ! 

M. Samuel Clifton, Premier Ministre. Notre pays est en deuil, Monsieur Fechner. Je vous
demanderai donc de garder vos théories fumeuses pour vous ! (Exclamations sur les bancs des
groupes RaRI, DT et OR.)

Je profite de votre question pour être précis et rigoureux sur ce que nous savons des auteurs
de cette tragédie. Grâce aux inscriptions présentes sur les différents lieux d’attaque, nous
avons pu dresser un lien entre ces attentats et le milieu du crime organisé. Je salue les efforts
conjoints de nos services de renseignement et de nos forces de l’ordre dans la poursuite des
coupables. 

Monsieur Fechner, nous sommes ouverts à la discussion, dès que vous aurez choisi de
formuler des propositions raisonnables plutôt que vos effets de manche outranciers. 

(Applaudissements sur les bancs des groupes SD, ESS et PDC. Exclamations sur les bancs
des groupes RaRI, DT et OR.)

M. le président. Silence, silence. Mes chers collègues, je vous demande un peu de calme s'il-
vous-plaît. La parole est maintenant à Mme Lenert pour le groupe Démocratie et Territoire. 

Kim Atban Klann, 24 ans - blessée

 Fernand d’Amsterdam, 57 ans - mort 
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Lily Barbara, 42 ans - morte

Attaques terroristes partout en France : “La piste de l’attentat
politique est retenue.”

Article publié 7 décembre 2010

Par Joan Ipanema

Dans la journée du mardi 1er décembre, une attaque multisite a frappé plusieurs lieux à travers
la France, faisant 61 morts et 25 blessés. 

Après le choc, l’incompréhension a traversé le pays parmi les témoins de la rue d’en face
comme parmi ceux devant leurs téléviseurs, regardant nerveusement le journal de 20 heures.
Un serveur parisien proche des lieux d’une des attaques y voyait “un coup des russes”. Pour
Pauline, une visiteuse d’un des sites touristiques visées, il s’agissait probablement
de “fondamentalistes religieux”. 

D’après les déclarations du Ministère de l’Intérieur faites ce matin, “la piste de l’attentat
politique est retenue”. Les personnes auraient été ciblées par les attaques en raison de leur
proximité - familiale ou professionnelle - avec les milieux des affaires, de la politique ou leur
appartenance plus générale à la sphère économique. Cependant, le Gouvernement assure
dans son communiqué que “les revendications des auteurs n’ont pas pu être identifiées à
l’heure actuelle”.

Si le Premier Ministre a affirmé au Sénat ce jeudi qu’un lien avait pu être dressé entre “ces
attentats et le milieu du crime organisé”, le Gouvernement reste prudent à propos des
hypothèses actuelles entourant l’organisation italienne “Passione”. 

Plusieurs experts criminels ont, en effet, comparé les graffitis présents sur les différents lieux
ciblés à l’emblème de cette organisation mafieuse présente dans plusieurs pays européens.
Cette entité “à l’identité chrétienne revendiquée” utiliserait les fonds issus de ses activités
criminelles pour financer “une mission prétendument messianique”. Cependant, aucun d’entre
eux n’a pu nous renseigner sur l’inscription “Crazy on You” également peinte sur certains des
murs. 

La semaine dernière, de nombreuses personnalités se sont exprimées à propos de ce drame et
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ont apporté leurs soutiens aux victimes. La chanteuse populaire Trish Una a tenu à démentir
“les rumeurs absurdes concernant son lien avec la Passione” tout en exprimant “son choc face
à la cruauté de ces attaques”. 

Le cardinal Maximilian Zarathustra, candidat au Saint-Siège et actuellement en visite en France,
a également condamné ces attaques en témoignant de l’horreur qu’il éprouvait à l’idée que
des chrétiens aient pu se livrer à de tels “actes de barbarie” :

“Ces scélérats ont crucifié le Christ une nouvelle fois, l’accablant d’injures plus graves que
celles qu’il a subi sur la croix. Ils ont délaissé la source d’eau vive, remplacé sa gloire à la
statue du veau d’or et sacrifié aux idoles. J’appelle tous les chrétiens de France et d’ailleurs à
prier pour le salut des victimes et pour l’arrestation de ces criminels.”

Jean Osbourne, 59 ans - mort 

Anne-Maurice Harvey, 31 ans - morte

Laurence Krisna, 47 ans - blessée 
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